一、项目由来
大学生暑期赴美带薪实习项目（Summer Work & Travel）是美国国务院为促进美国与世界各国人民相互交流、相互理解而推出的一系列文化交流项目之一。该项目已经在欧洲、韩国、日本、新加坡等全球数百个国家和地区成功运作了近50余年。近几年每年都有十余万名大学生利用暑假持J-1签证赴美进行为期8-16周的短期实习，并在实习之余在美国境内旅游或实地体验美国生活，了解美国风土人情，取得了良好的交流效果。
 二、项目目的
该项目旨在为中国广大高校学生提供赴美短期实习机会，在帮助中国大学生切身体验美国文化与生活的同时，获得美国企业实习的工作经验，增强大学生的社会综合竞争力，与此同时，还使参加项目的大学生在纯美语环境中提升英语听说能力，开阔视野，增长知识，与美国同事及来自世界各地的实习生分享本国的传统和文化，促进不同文化间的互相交流。
 三、项目优势与特色
★  美国国务院指定项目，安全性有可靠保证。
暑期赴美带薪实习是美国国务院教育和文化交流司指定的官方文化交流项目。该项目受到美国政府的监督管理，得到美国驻华各使（领）馆的高度认可与支持，因此该项目的一大优势就是美国政府背景所带来的安全性。此外，实习企业都是由美国政府指定机构经过严格审核挑选的具有合法资信的单位，J-1签证会使每个实习生在完善的劳动制度保障下进行实习工作，不仅可以与美国同事及国际学生同工同酬，而且还享有全程的医疗和意外伤害保险，也为实习生的人身安全提供了强有力的保障。
★  开阔国际眼界，感受多元文化。
美国是一个多元文化的国家，这里汇聚了各种文化元素。每年通过项目来到美国的学生有数万人，中国学生有机会和世界各国的学生一起工作、娱乐、旅行，充分体验文化交流的乐趣，深入了解美国的社会和生活，让你真正的站在国际的舞台上.
★  全英文环境中与美国同事及国际学生并肩工作，有效提高口语水平和沟通能力。
   众所周知，学习英语的最好方法，就是置身于纯英语的环境中。该项目正好可以弥补缺乏语言环境的中国英语教学的不足。在美工作和生活期间，大量场合需要以英语交流，学生的英语能力可以在不断的强化锻炼中获得极大提高，从而有效提高英语口语水平和交流能力。
★  获得美国企业实习经历，增加就业优势。
增加大学生在校期间的社会实践和实习的经历，有利于提高自己的竞争力。在美期间的实习经历，无疑会成为你未来简历中最绚烂的一笔。实习期间锻炼的英语能力、独立能力和综合素质将成为你就业优势中的重要组成部分，同时你还将收获放眼世界的眼光。
★  基础性工作岗位便于快速上岗，带薪实习降低在美开销，减轻经济负担。
赴美带薪实习项目所提供的所有实习岗位均是一些基础性的工作岗位，无须工作经验，通过短期培训便可上岗。实习所获得的薪水，能够大大降低学生在美的开销，减轻学生的经济负担。
★  培养自立自强的精神和独立生活的能力，获得不一样的成熟和自信。
  中国的独生子女缺乏独立生活的精神和能力已经成为一个社会普遍关注的热点问题。当国外的孩子十五六岁就背上包独自去国外旅行时，我们的孩子还在戴着厚厚的眼镜闷头学习，青春的激情和对世界的热情慢慢消失。参加美国暑期带薪实习项目让学生勇敢走出国门，走向新的世界，接受在异国他乡独立生活的挑战，培养自立自强的精神，学习处理事情、解决问题的技巧和方法，提高应变能力、适应能力以及综合素质，获得真正的自信和成熟。
★  提前适应美国社会和文化，为留学深造和进入世界名企做准备。
通过几个月的实习工作，可以充分了解和适应美国的社会、文化和生活。英语也有质的飞跃，所以不论是以后想继续留美深造还是进入美国企业，这段实习经历，都极大的提高了自己的竞争力。
★  完善的服务机制
学生从咨询报名开始，新五月将会安排老师予以全程服务和指导，协助办理赴美的各项工作。在学生赴美后，还会安排协调员前往美国，与美国合作方当地的协调员一起帮助学生解决各种困难，保证学生在美期间的正常的工作和生活。
 四、实习工作及报酬
赴美带薪实习项目所提供的所有实习岗位均是一些基础性的工作岗位，无须工作经验，通过短期培训便可上岗。这不仅考虑到了学生语言水平、工作技能的限制，而且可以降低学生的工作压力，为学生营造一个可以轻松工作、生活和学习的氛围。
（一）常见实习单位：
主题公园、游乐场、滑雪场、大型酒店（希尔顿酒店、威斯汀大酒店）、度假村、餐厅（麦当劳、肯德基、必胜客）、体育场馆、礼品店等。
（二）常见实习岗位：
销售助理、超市店员、餐饮服务生、公园向导、解说人员、前台接待、办公室文员、酒店服务生、收银员等
 （三）实习工作时间及薪水待遇
 ●暑期赴美带薪实习整体项目时间为2-4个月；学生实习工作时间为每周35-40小时；薪资为每小时7.25-10美金。
●我们将落实学生在国外的住宿，住宿费用为每周75-100美金。在美期间学生的住宿、餐饮和旅游费须自行承担。
●基金会将每周或者每两周组织一次志愿者或者大型的聚会，帮助学生更好地了解美国文化。
●学生可以根据自己的能力和第一份工作的安排，向基金会申请第二份工作。
五、住宿
   （一）公寓住宿：美国企业集中安排公寓，由于是短期，相比美国同事的年租，租金较贵，多是2至3名同学分享一个卧室，6至9名同学分享一套公寓，有完备的社区配套设施（如游泳池、健身房等）；
（二）宾馆住宿：相比公寓而言租金较便宜，可以多人分享一个房间而且有免费早餐、水果、报纸杂志、专人打扫卫生但无厨房，无法自己做饭；
   （三）其它住宿方式：多为寄宿家庭，与当地居民生活在一起，有独立卧室洗浴间；
 六、申请资格
    （一）年满18周岁的全日制在校就读大学生
（二）学习成绩优良、在校表现良好，经过学校审核推荐
（三）具备良好的英语沟通能力，通过项目综合评估
（四）工作积极努力、任劳任怨、认真负责
（五）原接受挑战并对美国文化有兴趣者
七、项目费用
 　申请服务费： 2，000元人民币
项 目 费 用：17,000元人民币
费用包含：国际往返机票费用、申请评估、美国使馆签证前辅导、美国使馆签证预约、美国带薪实习岗位申请、核发DS-2019 Form （申请 J-1签证必备文件）、安全教育及行前培训以及抵达美国后的集中培训、美国实习期间全程医疗保险及意外伤害保险（工作期间）、美国当地紧急支持服务。
费用不含：美国内地交通费、护照申请费、美国使馆签证费、I-901 SEVIS费用、在美国期间之食宿费用、旅游费用、保险（旅游期间）和个人费用。
项目联系方式：3196010 
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